Násobilka 4

1. Zapiš do prázdných okýnek násobky čísla 4.

	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Najdi v tabulce všechny násobky čísla čtyři a čtverečky vybarvi.

	1
	11
	25
	4
	33
	38
	21

	23
	31
	16
	41
	0
	13
	35

	6
	40
	27
	15
	39
	20
	5

	0
	12
	28
	8
	40
	32
	16

	29
	24
	10
	34
	37
	12
	26

	2
	44
	17
	30
	3
	0
	18


	14
	8
	19
	7
	22
	36
	9


Co je v tabulce ukryto? _____________________

3. Do rámečků napiš správná čísla, aby platily dané rovnice.
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5 .        = 20                   : 4 = 4             8 . 4   =                     : 4 = 3


           :   4 =  2                4  .       =36                   . 9   =  27                   .  7= 28


             .  4 =  36            5  .          =10         40  :         = 10          4 .         =  4


     6   .   3 =                             :   4  =  7          8   :       =  4         32 :       =  8


16 :      =   4          21  :   3  =                   .   2  = 16              :  4  =  9

4. Ondra má dres číslo 9, Jitka 4, Pavel 32 a Adéla 24. Vybarvi Ondrovu čepici červeně, Pavlovu modře, Jitčinu zeleně a Adélčinu černě. 


16 : 4

4 . 8


36 : 4

6 . 4 

5. Najdi chybné výsledky příkladů a oprav je.
  4 . 3 =  12                 36 : 4 =  6                6 . 3  = 12            10 : 2 = 5 

  8 . 4 =  42                 21 : 3 =  7               3 . 10  = 30            3  : 1 = 1

40 : 4 =  10                  4 .  7 = 24             28 : 4  =  6             24 : 4 = 5

27 : 3 =   8                   8 .  2 = 18               3 . 9  = 27            20 : 4 = 5 

  3 . 5 =  15                 30 : 3 = 10               8 : 4  =  2              8 . 3  = 24

6. Vypočítej příklad a do druhého sloupečku vymysli a napiš příklad na sčítání, odčítání, násobení nebo dělení, který má stejný výsledek. 

	příklad

6 . 4 = 24


	příklad

19 + 5 = 24
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